

Сладкий и нежный... торт



Весеннее лакомство

Свадьба подобна весне — это начало новой жизни, а свадебный торт давно перестал быть просто вкусным десертом. Это и символ, и традиция, и игра фантазии искусных кондитеров. Весенняя свадьба, под стать сезону, представляет собой красочное мероприятие, поэтому логично, если свадебные торты в это время года воплощают в себе яркость и изобилие оттенков весенних цветов. Белый, розовый, светло-зеленый, оранжево-желтый — с этой палитрой сладких красок вы точно не прогадаете. Добавление пастельных оттенков делает удивительное лакомство еще более нежным. Пожалуй, главное, что отличает весенний торт — это передача дыхания весны и ощущения, что он живой.

Часто будущие жених и невеста хотят оформить торт свежими цветами. Другой вариант — попросить кондитера «подобрать» торт к вашему букету, то есть изготовить его сахарную версию. Формы и украшения свадебного торта настолько многообразны, что невозможно описать все возможности, тем более что вы сами всегда можете придумать что-то новое и оригинальное.



Свадебное фото дня

Автор: admin
19.12.2012 10:15 -



~~Благодарю за внимание к моему блогу и за комментарии, оставляемые вами~~



~~Благодарю за внимание к моему блогу и за комментарии, оставляемые вами~~